

# 山西药科职业学院党史学习教育

## 简报

第 31 期

中共山西药科职业学院委员会  
党史学习教育领导小组办公室

2021 年 5 月 18 日

### 山西药科职业学院党委书记张瑞芳对学院基层党组织 党史学习教育进行督查指导

为深入推进党史学习教育，进一步激发党员干部学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行的积极性、主动性，5月17日，山西药科职业学院党委书记、党史学习教育领导小组组长张瑞芳带领督导组及相关人员对中药系党总支、药学系党总支、思政部党支部党史学习教育进行了督查指导。

督导组通过听取工作汇报、查阅学习资料、座谈交流等方式，就中药系党总支、药学系党总支、思政部党支部党史党史学习教育动员部署、活动安排、专题学习、宣传教育等情况进行了检查指导，现场指出了存在的问题与不足，并提出了反馈整改建议。

张瑞芳对各基层党组织党史学习教育取得的阶段性成果给予肯定，并对下一步工作开展提出要求。一是要提高思想认识，进一步提高政治站位，不断深化对党史学习教育重大意义、目标要求的理解和把握，持续拓展学党史、悟思想的深度广度，努力在办实事、开新局上取得更大成效。二是要高标准高质量开展好党史学习教育，用好红色资源，讲好红色故事，搞好红色教育，把党史学习教育同教学科研、学生管理、疫情防控等正在开展的工作结合起来，推动党史学习教育走深走实走心。三是要加强督导检查。要增强政治自觉、联系职能职责，把党史学习教育开展情况作为政治监督的重点，强化督导检查，督促学院各级党组织和领导干部扛起政治责任，确保党史学习教育有力开展。下一阶段，学院将不定期进行督导检查，严肃党史学习教育政治纪律、组织纪律，真正使党史学习教育严起来、活起来、实起来。